

首届芒果国际珠宝展 11月长沙举行

今日女报/凤网讯(记者王珏)6月6日,记者获悉,2017芒果国际珠宝展将于11月17日至21日在芒果馆(湖南国际会展中心)举行。

芒果国际珠宝展展会由湖南广播电视台、中国珠宝玉石首饰

行业协会、长沙黄花综合保税区联合主办。每年一届,于11月第三个周末期间举办,首届展会规模约1100个标准展位,预计境外展商占比过半。

展会主要由矿物宝石原材料展示、宝石科教科普、珠宝行业

资源、原创设计作品交流、高端定制品牌等五大版块构成。具有快速积聚国际宝石资源国和境内外珠宝展商的优势,并吸附宝石+科技、+设计、+创意、+金融服务等跨界资源充分对接、形成一个跨境、跨界的大珠宝生态圈。

凤网e家 服务到家

家政课堂新化开班,“90后”妈妈学技能

今日女报/凤网讯(记者王沁蓉)“自己虽不是最会赚钱的90后,但希望通过此次学习,成为最会带孩子的90后!”24岁年轻妈妈曹美玲在第一堂月嫂培训课自我介绍环节中的精彩发言获得其他学员热烈的掌声。

为了帮助年轻的女性更好地实现自己的梦想,6月5日凤网e家家政课堂月嫂培训班在娄底市新化县职业中专学校开班。

凤网e家家政服务平台和湖南省双翼职业培训学校根据当地市场需求和学员实际情况,精心设计教学内容,免费提供教材教具,并邀请具有丰富教学经验的老师专程前往当地授课。

湖南中医药大学医学院胡梅副教授说,了解一定的医学知识有助于月嫂了解产妇和新生儿在

不同生理阶段,身体对各类营养的不同需求,科学地制作月子餐、添加辅食,为广大家庭提供更优质的家政服务。

据悉,此次新化县首届月嫂培训班工作得到了省妇联和娄底市人社局的大力支持与重视。同时,凤网e家家政服务平台还将为有意从事家政服务的优秀学员免费推荐工作,助力农村贫困女性就业。

湖南匠璞国学书院举行公益模式分享会

今日女报/凤网讯(记者肖丽)“道可道,非常道。名可名,非常名”,6月2日,长沙中航城枫树山小学礼堂,湖南匠璞国学书院公益模式推荐会举行。一群身着古装的孩子,用古人的方式一问一答,并神气活现地诵读《道德经》,让在场来自长江商学院的企业家以及各界关注国学教育的精英秒懂何谓“乐读”。

湖南匠璞国学书院被称为没有围墙、没有边界的书院,成立至今一年以来,已在5所学校、4个社区,1所幼儿园,开设了15个国学乐读班。同时,开创性地办了10个小老师班,1个成人乐读班。匠璞书院首创的公益国学经典乐读系列服务包目前已惠及1000余位幼儿园、中小学



生及家庭。创始人彭红表示,举办此次“公益模式推荐会”,是希望吸纳更多的人加入匠璞国学公益平

台,让更多的中国家庭受益。推荐会最后进行了爱心募捐环节,来自长江商学院来宾踊跃捐款,共募集捐款10万多元。

双峰多举措让留守儿童的笑容更灿烂

今日女报/凤网讯(通讯员陈降桃)如何让留守儿童健康快乐成长?近日,为加强对留守儿童的有效管理,娄底市双峰县永丰镇城南学校举行专题动员会,再次强调多措并举开展留守儿童工作。

近年来,对留守儿童的管理,该校要求每个班主任及任课教师于年初进行了详尽的调查摸底,对每个留守儿童的家庭情况及个体情况进行了如指掌,并针对不同对象制定不同的工作措施,做到同中有异、异中有同,因人施教施帮,促使他们骄而不娇;在摸底过程中,学校为每个留守儿童建立了台档,对每个留守儿童的个体状况、家庭情况、父母外出地址与联系方式、留守期间监

护人情况和留守期间生活环境做了详尽的记载。

留守儿童个性性格、社会交往、学习态度等各方面都与同龄人不同,于是该校各班委会、少先队大队、家长委员会及老师妈妈工作站开展了与留守儿童多形式的活动:元旦、六一、国庆节等传统节日,该校与留守儿童即进行了朗诵、歌舞、球赛等活动;每逢端午、中秋和春节,城南学校则开展可视电话与爸妈讲心里话、我与教师妈妈同过节、少先队温暖大家庭等活动;针对留守儿童平时双休日缺乏有效管理的情况,该校成立了户外活动、兴趣阅读、我是小发明家、小小帮帮团、红领巾调解室等多个活动小组,在周末开展形式多样的

活动。

以上工作的开展,为永丰镇城南学校留守儿童的健康快乐成长和平安、和谐和温馨校园奠定了基础。据统计,近年来城南学校出现了0失学、0违法犯罪、0不良少年。

遗失启事

长沙市芙蓉区凤娟消防器材经营部遗失发票,发票代码:4300171320,发票号码:09800512-09800516,09800518-09800532 共计20份,纳税人识别号:43038119830127881701,声明作废。



阻击两癌,大爱三湘

编者按 2017年,湖南省妇联牵头继续在广大农村妇女中开展“两癌”免费检查和对贫困“两癌”妇女实施救助活动,今日女报全媒体特开辟“阻击两癌,大爱三湘”专栏。专栏将持续展示各市州妇联“两癌”工作的先进经验和成效,报道抗击“两癌”的坚强女性典型故事以及社会各界的爱心人士、爱心行动,介绍防治“两癌”医学知识——珍爱自己,才能更好地关爱他人;你的健康,我们放在心上。

长沙首次将园区企业纳入“两癌”工作服务范围——高新区育龄妇女可免费体检

今日女报/凤网讯(实习生刘彦宇)年龄不在35—64岁、不属于贫困家庭的女性也能享受“两癌”免费体检吗?6月6日,长沙市首次将园区企业也纳入“两癌”免费检查的服务范围,凡是户籍在高新区、居住在高新区(纳入区卫计部门管理)、工作在高新区的已婚育龄女性均可到所在村(社区)或工作单位以团体预约报名的方式享受定点医院

区各街道社区卫生服务中心共同开展服务,同时将湖南光秀医院、金城检验中心等资源纳入服务队伍,改变过去“一次性检查”的服务方式,将“两癌”检查结果存疑需要进一步确诊的也纳入区财政买单的免费服务范畴,由市妇幼保健院提供病理学检查或乳腺高频X线检查确诊服务,确保每位已婚育龄妇女的切身健康利益。对确诊为“两癌”的患者,区财政还将按政策提供专项补助。

“多年来,市卫计委、市妇联等单位都在想尽办法救助贫困‘两癌’妇女,如今,我们又一次放开范围,让更多女性受益。”长沙市卫计委副主任刘激扬表示,希望此次高新区2017年已婚育龄妇女病查治活动的开展能帮助更多女性健康生活。

此次查治将由长沙市妇幼保健院选派专家到辖

据了解,湖南省“两癌”免费检查项目自2009年启动以来,已经争取各类公益资金2.59亿元,累计为全省123个市县的528万名农村妇女进行了免费检查。2017年,全省农村适龄妇女“两癌”免费检查继续被纳入省政府重点民生实事项目,全年拟检查100万人。

抗HER2靶向治疗药物纳入湖南大病医保——困难家庭也能对付这种最可怕的乳腺癌了

今日女报/凤网讯(记者刘立稳)“乳腺癌正在逐渐成为我国女性健康的第一杀手,女性25岁以后应该定期进行乳腺检查,40岁以后每年都应该接受乳腺钼靶检查。”

近日,“悦享健康,为她而行”乳腺健康公众宣教公益活动在长沙展开。包括欧阳取长教授在内的来自湖南省肿瘤医院、湖南省人民医院等单位的专家向广大市民普及了乳腺癌防治知识,倡导女性定期接受乳腺癌专项筛查。同时告知大家,湖南省已出台大病医保新政,将治疗HER2阳性乳腺癌的靶向型治疗药物纳入了大病保险支付范围,大幅度地减轻了参保患者的医疗费负担,提升治疗效果,提高生活质

量。据专家介绍,一般而言,乳腺癌分为LuminalA、LuminalB、HER2阳性和三阴性4种类型,其中HER2阳性乳腺癌是所有乳腺癌分型中复发率和死亡率最高的一种。此类患者具有预后差、易转移、易复发、死亡率高的特点,而靶向治疗药物的出现将HER2阳性乳腺癌早期的复发风险降低一半。通过靶向治疗,患者治疗效果及预后得以显著提高,早期HER2阳性乳腺癌的10年生存率高达80%,晚期HER2阳性乳腺癌的生存期也显著延长,一半以上的患者生存期接近5年。

本次活动由湖南省生物医学信息专业委员会主办、湘江粉红丝带俱乐部协办。

遗失启事

邵建军遗失本人身份证,号码为430624197501195017,声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608